



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Bilanțul misiunilor înregistrate în ultimele 24 de ore

În cursul zilei de ieri, 26 ianuarie a.c., pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 12 intervenții și misiuni specifice.

➤ **Incendiu**

Ieri, în jurul orei 10:20, pompierii din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița au fost solicitați, printr-un apel la 112, să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la tabloul electric al unui operator economic din municipiul Reșița. Pentru localizarea și lichidarea incendiului a acționat un echipaj de pompieri cu o autospecială de stingere cu apă și spumă. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost stabilită ca fiind scurtcircuit electric.

➤ **Incendiu la un autoturism**

În cursul zilei de ieri, pompierii militari din cadrul Punctului de Lucru Băile Herculane au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la un camion de colectare deșeuri. În momentul în care șoferul a observat că ieșea fum dens din cuva de colectare deșeuri, mașina se deplasa de la o revizie, aflându-se între gara Băile Herculane și Mehadia. A ars gunoiul menajer, iar compartimentul de gunoi și instalația hidraulică au fost afectate. Din fericire, nu au fost înregistrate victime.

➤ **Alte misiuni și intervenții**

În perioada de referință, pompierii au desfășurat acțiuni de verificare a secțiilor ATI din unitățile spitalicești ale județului, cu scopul de a urmări respectarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor, au desfășurat o misiune de salvare animale, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 8 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

NESECRET

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro>.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

NESECRET

2/2